
ВІД УПОРЯДНИКІВ

Напередодні 60-річчя трагічної дати не лише в історії кримсько-
татарського народу, а й України в цілому, виявилась необхідність
зібрати, систематизувати, проаналізувати та оприлюднити цілий
ряд документів, які до цього часу залишались невідомими не лише
для широкого загалу, а й дослідників зазначеної тематики.

Основу опублікованих матеріалів складають документи Дер-
жавного архіву Служби безпеки України, які яскраво демонструють
місце і роль радянських спецслужб в придушенні кримськотатар-
ського національного руху, відстежують конкретну практичну ді-
яльність його активу, відображають настрої  кримських татар, їх
нездоланне прагнення до повернення на Батьківщину.

Крім того, на сторінках збірника опубліковані документи Дер-
жавного архіву Міністерства внутрішніх справ України, інших цен-
тральних державних архівів України та Російської Федерації.

В збірнику публікуються документи, які подано в хронологічній
послідовності з порядковим номером і заголовком, що стисло роз-
криває їх зміст. Переважна більшість документів публікується впер-
ше і в  повному обсязі. В текстах деяких документів опущені відо-
мості, які не стосуються висвітлюваної теми, про що дається пояс-
нення у текстуальних примітках.

Археографічне опрацювання документів здійснено за правила-
ми видання історичних документів. Останні публікуються мовою
оригіналу та за сучасним правописом. Орфографічні і синтаксичні
помилки виправлено без застережень. Назви населених пунктів, а
також імена та прізвища подано так, як в документі. Кожний доку-
мент має свої пошукові дані, в яких вказано скорочену назву архі-
вів, номери фондів, описів, справ, аркушів, відомості про оригі-
нальність.

В науково-довідковий апарат збірника включено: археографіч-
ну передмову, коментарі, список скорочень, іменний та географічні
покажчики та перелік документів.

Значний обсяг  включених до збірника документів став підста-
вою для поділу  на дві частини. До першої – увійшли загальна стат-
тя про витоки і подальший розвиток кримськотатарського руху,
археографічна передмова, а також частина документів. До другої
включені документи та матеріали, хроніка кримськотатарського
руху, коментарі, список скорочень, іменний та географічний покаж-
чики та перелік документів. 
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